
Problema 3
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Clasa a IV-a

Problema 3. În ogradă bunicul are găini, gâşte şi purcei, în total 18
capete şi 42 de picioare. Câte găini are bunicul în ogradă, dacă numărul lor
este de două ori mai mare decât numărul gâştelor?

* * *
Soluţie: Afăm mai întâi câte păsări sunt în ogradă.
Dacă toate ar fi păsări, atunci numărul de picioare ar fi

18 × 2 = 36.

Avem o diferenţă de 6 picioare (42 − 36 = 6).
Cum un purcel are 4 picioare, cele 6 picioare se distirbuie la 3 purcei

(6 : 2 = 3)
Dacă sunt 3 purcei, atunci numărul păsărilor este 18 − 3 = 15.
Deoarece avem 15 păsări, iar numărul găinilor este de două ori mai

mare decât numărul gâştelor vom găsi că bunicul are 10 găini.
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